



**Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu**

*dotyczy: odpowiedzi na zapytania i modyfikacja zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nieobjętego procedurą ustawy Prawo zamówień publicznych pt.: **Wykonanie remontu stalowego zbiornika kamienia nr 1 w PGG S.A. Oddział KWK Piast-Ziemowit Ruch Piast w zakresie robót II-IV stopnia pilności (nr sprawy 422303251)***

Działając w oparciu o § 32 ust. 3 i 5 Regulaminu udzielania zamówień w Polskiej Grupie Górniczej S.A., Zamawiający udziela odpowiedzi na poniższe pytania i dokonuje modyfikacji zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia w następujący sposób:

Pytanie 1:

Poz. 33 Torkretowanie stropów. Na jaką grubość przewiduje się torkretowanie? Pozycja katalogu która podana jest w przedmiarze (siwz) jest w m³ natomiast w przedmiarze jest 165,32 m².

Odpowiedź:

Proszę przyjąć grubość 50mm.

Pytanie 2:

Poz. 35. Proszę podać na jaką grubość przyjąć posadzki.

Odpowiedź:

Proszę przyjąć grubość 70mm.

Część XIII. Miejsce, termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą ust. 1 i 6 przyjmują nowe poniższe brzmienie:

1. Ofertę należy złożyć **do dnia 22 lutego 2024 r. godz. 08:00**
2. Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą **do dnia 21 maja 2024 r.** Pierwszym dniem terminu jest dzień, w którym upływa termin składania ofert

Pozostałe zapisy SWZ, pozostają bez zmian.

*W imieniu Zamawiającego
Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej*